1-6unem

1)  1)NaoH— Na™ 4 OHT
2}CG(OH)1 - Ca™ +20H

3)H,S0, » H* , HS0, HSO,— H* , S0,

+ -

aHc—=> H™ 4 Cl

+ .

5)K,C0; — 2K, co,

g) NaHCO, — Na® 4 HCO, ~

7) HCO; — H, COS

Inexmponumel - 3IMO BEWECMEa, HA3LIBdEeMbIE 8ELUECMBaMU, KOMOPbLIE PACMEOPAM 3Nekmpod umu

HUIKOCMU. FNEKMPOAUMSE] BKADYAOM 8000pacMBOPUMbIE KUCTOMbI, WEADHU U COMLL

CMecu Uiy MUIKOCMU HO3LIBOKMCA HEZAEKMPOALMaML.
2) Wecmana zpynna nepuoduyeckol xumuveckol cucmemsl (KUCAOpodHOA 2pynna) codepxum 3nemMeHmel
Kucnopoda, cepel, CeneHa, Meanypa u nonoHuA. Bo exewnel sHepaemuveckoll ghase anemenmoas Kucnopoda
HOX0OUMCA Wecms 31eKmpoHos.

BHelwHUe 3Hepzemuveckue cmaduu Cepel, Meanypa, ceneHa exmovaom d-opbumane. 3nekmpors! P- u S-nap

80 aHewHel oBonoyke Mozym nepemewjomsca om odHoao k d-opbumanu.

3) 1)5:100=0,05

2)0,05*50=2,52p conk

2.5
3) =0,05
25+x

0,05%(2,5+x)=2,5

0,05x=2,5-0,125

0,05x=2,375

X=47,52p eodst omeaem: 2,52p conu u 47,52p eodel HYHHO

2-Bunem

1). Cywjecmeayem pa3HUyd 8 XUMUYeckux ceolicmeax cepHoll KUcAomel, KOHUYeHmpupoeaHHoU ¢ wudkod
cepHol kucnomaodl.

CriuxceHHbil cynstham nposanaemca 8o acex caolicmanx KUCAOMHBIX KUCAOM.

Bodopod obpazyemca npu azaumodelicmauu c© npedsapumensHo 2udpuposaHHLIMU MEMAannamu 8 akmusHod
AUHUU MEMAAADE.

Zn+ H,850, — ZnSO + H,
241+3H,50, — Al(80,), +3H,

2] Pegzupyem c OCHOBOHUAMU U OMPOMEPHBLIMU KUCAOMAamu € 0Bpa308aHUEM CoU U 80DbI:
cuo+ 1,80, = CuSO, + H,0

Zn+ H,80, = ZnS0O, + H,0
3) Peazupyem ¢ 0CHOBAHUAMU U 0Bpasyem cone u sody:
2NaOH + H,50, — Na,S50, +2H,0

Mg(OH),+ H,S0, — MgSO, +2H,0

1A ﬂnj:;zdene:-mn cepHoll kKucnomei xnopud Bapua nodeepzaemca eozdelicmeauio:
H,50, + BaCl, — BaS0, L +2HCI

1. . ¥anexucnoma H2C03 - moxem Beimb HEcmaBbunbHbIM BEWECMaoM MOoALKO 8 800HBIX pacMseopax

2. H20+ 002 = H2C03. H2C03 - caabaa, dae ocHoaHsie kucnomel. Bodreill pacmeaop pacmeopaom e dee
cmaduu. , ¥Yanexucnwild 2a3 sAUAEM MOANLKO HO LEAOYHLIE U LWENoYHOIEMENLHEIE MEMANE! C OKcudamu u
2udpokcudamu. E20 cpedHuUMU Conamu Aenaiomca kapboHamei: kapBoHam kanua K2003, kapboxHam
kansyua CaC03, eudpoxnopamei: KHCO3 - eudpokcukapbornam kanua, Ca (HCO3) 2 - 2udpoxnopam
kansyua. Koeda kucnomst 8 usbeimee, oBpasyemca kucnaa cone. H2CO3 + NaOH - NaHCO3 + H20.
UleaoyHsie Memanas! U KapBoHamsl MMOHUA, ace y2neeodopodsl pacmeopAwmcA & sode u
2udponusyromca: dpyaue kapBoHamel He pacmeopAwmcA & aode. Kozda yaneaodopodsl enuawom Ha Bonee
cunbHele y2nesodsl, abidenaemca yanekucnell 2za3: Na2C03 + 2HCI + - 2NaCll + CO2 Cl + H20 Ca (HCO3) 2
+ 2HC! = CaCl2 + 2C02 T + 2H20.

3. 3. Pearuua nepekucu eodopoda & XNopudHo-KUCADMHOM pacmaope:
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